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Vorbesichtigung: 22. bis 27. März 2017

AUKTION:  
28. MÄRZ 2017, 9.30 UHR
BITTE BEACHTEN SIE DIE FÜR DIESE AUKTION GELTENDEN 
AUKTIONSBEDINGUNGEN DER KOLLER WEST AUF SEITE 118.
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9001
BRILLANT-COLLIER, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier, 
besetzt mit 126 im Verlauf ge-
fassten Brillanten von insgesamt 
ca. 9.00 ct. L ca. 45 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, November 2005.
CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

9002
OPAL-DIAMANT-ANHÄNGER, 
um 1950.
Weissgold 750, 23g.
Dekorativer Anhänger ausstrah-
lenartigen Golddrähten, besetzt 
mit 1 ovalen Weissopal von ca. 
12.00 ct, mit feinem Farbspiel, 
umgeben von 22 Achtkant- 
Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Öse zusätzlich verziert mit 
3 Diamanten. L ca. 5,2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9003
DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorativer, durchbrochen 
gearbeiteter Kreuz-Anhängermit 
Volutenmotiven, ausgefasst mit 
61 Brillanten von insgesamt  
ca. 2.50 ct. Clipöse. L ca. 5,7 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9004
SMARAGD-SERPENTIN- 
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, lange Ohrhänger mit 
Stecker, besetzt mit je 3 tropfen-
förmigen Smaragden von zus. 
ca. 2.80 ct, in Brillant-Entourage, 
beweglich verbunden durch  
1 Brillant an 1 Pendentif aus je 
1 floral geschnitzten Serpentin 
von zus. ca. 20.20 ct. Gesamt- 
gewicht der Brillanten ca. 0.80 ct. 
L ca. 6,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9005
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
um 1980.
Platin 950 und Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips, besetzt mit 
je 1 barocken Südsee-Zuchtperle 
von ca. 15 x 17 mm, und zusätz-
lich verziert mit je 6 Diamant- 
Navetten von zus. ca. 1.50 ct und 
16 Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.20 ct. L ca. 2,3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9006
SMARAGD-DIAMANT- 
OHRHÄNGER UND RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger 
mit smaragdbesetztem Stecker, 
aus je 1 Pendentif mit Smaragd-
Tropfen von zus. ca. 1.50 ct, 
in brillantbesetztem Rahmen, 
beweglich montiert an eine Linie 
aus 7 Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.30 ct. L ca. 4 cm. 
Dazu passender Entourage-Ring, 
mit 1 oktogonalen Smaragd von 
ca. 2.00 ct, minime Tragspuren, 
und 14 Brillanten von zus. ca.
0.40 ct. Gr. ca. 56.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9007*
SMARAGD-DIAMANT- 
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger 
mit Stecker, besetzt mit je 
1 tropfenförmigen Smaragd 
von zus. ca. 6.60 ct, beweglich  
montiert unter 1 Linie aus  
7 Brillanten und 12 Diamant- 
Baguetten von zus. ca. 1.20 ct.  
L ca. 5,7 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9008
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassischer Solitaire-Ring, 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 
1.70 ct, ca. J/SI1, Ausbruch an der 
Rondiste, in Viergriff-Fassung. 
Gr. ca. 51.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Juli 2016.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9009
PERLEN-DIAMANT-RING,
um 1980.
Weissgold 585,16g.
Eleganter asymmetrischer 
Croisé- Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 barocken Südsee-
Zuchtperle von ca. 19 x 13 mm, 
19 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct 
sowie 13 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53, mit 
Verkleinerungskügelchen.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9010
BRILLANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisches Alliance-Modell, aus-
gefasst mit 19 Brillanten von zus. 
ca. 2.60 ct, minime Tragspuren. 
Gr. ca. 54.
Mit Etui.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9011*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 herz-
förmigen Smaragd von ca. 
2.30 ct, in doppelter Brillant-
Entourage, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 12 kleinen 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Brillanten ca. 0.70 ct. Gr. ca. 60, 
mit Verkleinerungsspange.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

SCHMUCK   
AUKTION W252: 
DIENSTAG, 28. MÄRZ 2017, 9.30 UHR

BEARBEITUNG: CARLA SÜSSLI, RUBY GANDHI, MELINDA CUSUMANO, JENNIFER PELLI

9012*
SMARAGD-DIAMANT-ARMREIF.
Weissgold 750, 26g.
Sportlich-eleganter Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite besetzt 
mit 16 ovalen, im Verlauf gefass-
ten Smaragden von zus. ca. 
4.10 ct, flankiert von 2 brillant- 
besetzten Linien von insgesamt 
ca. 0.80 ct. Ca. 5,7 x 4,7 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9013*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schau- 
seite besetzt mit 1 oktogonalen 
Smaragd von ca. 6.30 ct, minime 
Tragspuren, und zusätzlich 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9014*
AQUAMARIN-EMAIL-RUBIN- 
DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold.
Dekoratives, vierreihiges Collier 
aus barocken, facettierten Aqua-
marinen im Verlauf, das ovale 
Mittelteil emailliert mit Blüten- 
motiven und verziert mit 
15 runden Rubinen von zus. ca.  
2.00 ct, bzw. 12 Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. Zusätzlich verziert mit 
Goldkügelchen und 8 diamant- 
besetzten Zwischenringen.  
L ca. 40 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)
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9015*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus  
46 leicht boutonförmigen, pastell-
farbenen Süsswasser-Zucht-
perlen von 9,5 - 10,5 mm Ø. 
Satinierter Kugelverschluss.  
L ca. 45,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9016
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, geomet-
risch durchbrochener Ring, die 
Schauseite aus 2 brillantbesetz-
ten Bogen-Motiven, zwischen 
schlaufenförmigen Ringschultern 
ausgefasst mit 24 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 55.
CHF 650 / 850
(€ 600 / 790)

9017
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in Form 1 stilisierten Feder, ganz 
ausgefasst mit 108 Brillanten von 
zus. ca. 0.45 ct. Gr. ca. 54.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9018
ZWEI DIAMANT-SAPHIR- 
BROSCHEN.
Gelbgold 750.
Zwei dekorative, kleine Broschen 
in Form von 2 plastisch gestal-
teten Fröschen, ausgefasst mit 
zahlreichen gelben Saphiren von 
zus. ca. 2.00 ct und je 10 kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
ca. 1,8 x 1,3 cm.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9019
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
BUCHERER.
Verschluss Gelbgold 750, 
teilweise rhodiniert.
Dekoratives Collier aus 24 pastell-
farbenen, barocken Süsswasser-
Zuchtperlen, der Verschluss in 
Form von 2 stilisierten, diamant-
besetzten Löwenköpfen.  
Totalgewicht der Diamanten  
ca. 0.80 ct. L ca. 45 cm.
Mit Etui und Kopie der  
Versicherungsschätzung,  
September 2016.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9020
ROSENQUARZ-DIAMANT- 
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrhänger mit  
Stecker, aus je 1 kegelförmigen, 
gravierten, bzw. 1 blüten-
förmigen, brillantbesetzten 
Rosenquarz, miteinander verbun-
den durch 1 Kettchen mit Brillant. 
Totalgewicht der Rosenquarze ca. 
46.40 ct, bzw. der Brillanten ca. 
0.15 ct. L ca. 4 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9021
GOLD-DIAMANT-ONYX-
BROSCHE, um 1970.
Gelbgold 750, 19g.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten, auf einem 
Ast sitzenden Spatzen, der fein 
gravierte Körper verziert mit 
gelben und weissen Brillanten von 
zus. ca. 0.70 ct, die Augen mit 
2 Onyx-Cabochons, der Ast mit 
6 Diamant-Navetten von zus. ca. 
0.30 ct. L ca. 7 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9022
OPAL-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Sportlich-elegante Ohrhänger, 
aus je 1 diamantbesetzten  
Creolen-Ohrstecker, darunter
beweglich montiert 1 rosa 
Opal-Tropfen von zus. ca.  
27.50 ct, mit brillantbesetzter 
Attache. Gesamtgewicht der  
Brillanten ca. 0.50 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9023
GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
CARTIER, Paris.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-dekorative Jumelles-
Knöpfe aus je 2 kordierten Ring-
motiven, miteinander verbunden 
durch einen Goldstab, signiert 
Cartier Paris Nr. 07588.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9024
KORALLEN-DIAMANT-RING, MIT 
ANHÄNGER UND OHRRINGEN.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schau- 
seite besetzt mit 1 ovalen, rosa 
Korallen-Cabochon von ca.  
13 x 10 mm, umgeben von 
zahlreichen Brillanten, Gr. ca. 53. 
Dazu entsprechend gearbeiteter 
Anhänger mit 1 Koralle von ca.  
14 x 10 mm, L ca. 3 cm, sowie  
passende Ohrstecker mit je  
1 Koralle von 12 x 9 mm. Total- 
gewicht der Brillanten ca. 1.50 ct.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9025
ENGELSHAUT-KORALLEN- 
DIAMANT-OHRCLIPS MIT RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips, 
besetzt mit je 1 ovalen Engels-
haut-Koralle von ca. 16 x 11 mm, 
in Entourage von 24 Brillanten von 
zus. ca. 1.20 ct. Dazu passender 
Ring, besetzt mit 1 Koralle von ca. 
22,8 x 16 mm, in Entourage von 
26 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 57.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9026
CITRIN-DIAMANT-BRACELET, 
Wien.
Gelbgold 750, 35g.
Sportliches, dekoratives, langes 
Bracelet, besetzt mit 13 ovalen 
Citrinen von zus. ca. 5.00 ct, bzw. 
13 Brillanten von zus. ca. 0.65 ct. 
L ca. 23 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9027
GOLD-DIAMANT-BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 750, 73g.
Breites, fein satiniertes Bracelet 
mit Wabenmuster, in der Mitte  
zusätzlich verziert mit 2 Linien 
von je 19 Brillanten von zus. ca. 
1.00 ct, bzw. strukturierten Hexa-
gonen. B ca. 2,3 cm, L ca. 19 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9028
GOLD-DIAMANT-ARMBAND.
Gelbgold 750, 65g.
Sportlich-elegantes Plättchen-
Armband, die Schauseite zusätz-
lich verziert mit 112 Diamanten 
von zus. ca. 0.90 ct. B ca. 1,8 cm, 
L ca. 18 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9029*
GOLD-BRILLANT-ARMREIF, 
TIFFANY & Co.
Gelbgold 750 und Platin, 45g.
Sportlicher Armreif mit Scharnier, 
die Schauseite verziert mit 10 in 
Platin gefassten Brillanten von 
zus. ca. 0.50 ct. Signiert 
Tiffany & Co. Ca. 5,7 x 4,7 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9030*
DIAMANT-SAPHIR-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, tropfenförmige 
Ohrhänger mit Brisur, im Zentrum 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 2.00 ct, ca. N-O/VS, und aus-
gefasst mit blauen Saphiren von 
insgesamt ca. 2.20 ct.  
L ca. 2,5 cm.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

9031
ZWEI SCHMUCKSTEIN-
DIAMANT-RINGE.
Weiss- und Roségold 750.
Set aus 2 modernen Ringen, 
besetzt mit 1 runden Tansanit-
Cabochon von ca. 5.60 ct, bzw. 
1 rosa Turmalin-Cabochon von 
ca. 3.80 ct. Die Ringschultern 
fein strukturiert und zusätzlich 
verziert mit je 6 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9032
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.
Roségold 750.
Dekoratives „Y“-Collier, die 
Schauseite besetzt mit 2 antik-
ovalen, gelben Saphiren, 
1 diamantbesetzten Ringmotiv
und darunter 1 farbloser, antik-
ovaler Saphir sowie 1 blauer, 
ovaler Saphir als Abschluss. 
Gesamtgewicht der 4 Saphire ca. 
6.00 ct und der Brillanten ca. 
0.20 ct. L ca. 41 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9033*
AQUAMARIN-DIAMANT-
COLLIER.
Roségold 375, 46g.
Dekoratives, asymmetrisches 
„Y“-Collier, aus 27 Aquamarin-
Navetten, bzw. 23 Aquamarin-
Tropfen und besetzt mit zahlrei-
chen kleinen Brillanten. 
Die Schauseite zusätzlich verziert 
mit 1 seitlichen, brillantbe-
setzten Blütenmotiv, als 
Abschluss 3 ungleich lange Linien, 
mit 7 Aquamarinen und kleinen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Aquamarine ca. 72.00 ct, bzw. der 
Brillanten ca. 3.50 ct. Integrierter 
Verschluss, L ca. 42 cm.
CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

9034
CHALCEDON-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlicher Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, blauen 
Chalcedon-Cabochon von ca. 
10.70 ct, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 32 Brillan-
ten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 570 / 2 500)

9035
PERIDOT-TOPAS-DIAMANT-
RING, BULGARI.
Weissgold 750.
Modell Elisia. Sportlich-eleganter 
Croisé-Ring, die Schauseite aus 
2 brillantbesetzten Ellipsen, ver-
ziert mit 1 ovalen Peridot-, bzw. 
1 Topas-Cabochon von zus. ca. 
2.00 ct, sowie 2 Brillanten, die 
Ringschultern zusätzlich aus-
gefasst mit 10 Brillanten. Total-
gewicht der Brillanten ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9036
CHALCEDON-AQUAMARIN-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative, lange Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 2 blütenförmigen, 
gravierten Chalcedon-, bzw. 
1 grünlichen Aquamarin, besetzt 
mit kleinen Brillanten, miteinan-
der verbunden durch 2 Goldkett-
chen mit Brillanten. Totalgewicht 
der Chalcedone ca. 43.70 ct, der 
Aquamarine ca. 18.90 ct und der 
Brillanten ca. 0.80 ct. L ca. 7,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9037*
TANSANIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Dekorative, elegante Ohrclips mit 
Stecker, aus stilisierten Blüten- 
und Blattmotiven, besetzt mit je 
7 ovalen Tansaniten von insge-
samt ca. 14.00 ct und zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 5.30 ct. 
L ca. 5,8 cm.
CHF 4 800 / 6 800
(€ 4 440 / 6 300)

9038*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Croisé-
Modell, die Schauseite besetzt 
mit 2 Tansanit-Trillanten von zus. 
ca. 4.20 ct, Fassung und Ring-
schultern zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9039*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Burma-Saphir von 8.37 ct, 
flankiert von 30 Diamant-
Baguetten und umgeben von 
10 Brillanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 1.60 ct. Gr. ca. 53.
Mit GRS-Report Nr. GRS2016-
090426, September 2016.
CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

9040
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1  antik-
ovalen Tansanit von ca. 2.50 ct, 
in Brillant-Entourage, die Ring-
schultern zusätzlich verziert mit 
16 kleinen Brillanten. Gesamt-
gewicht der Brillanten ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9041
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Platin 900.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 5.90 ct, wohl 
Ceylon unerhitzt, in Brilliant-
Entourage, zusätzlich umrahmt 
von zahlreichen kleinen Brillan-
ten sowie 14 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 0.90 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 4 800 / 6 800
(€ 4 440 / 6 300)

9042
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Saphir von 5.49 ct, uner-
hitzt, flankiert von 2 Princess-
Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 54.
Mit CSL-Report Nr. 8A821C-
B45A9F, Oktober 2016.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

9043
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 26g.
Dekoratives Bracelet aus floral 
durchbrochenen Gliedern, 
besetzt mit 14 ovalen Saphiren 
von insgesamt ca. 5.50 ct, um-
rahmt von zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 4.10 ct. L ca. 17 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9044*
SAPHIR-BRACELET.
Weissgold 750, 36g.
Sportlich-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 25 ovalen, leicht im 
Verlauf gefassten, behandelten 
Saphiren von zus. ca. 32.00 ct. 
L ca. 19 cm.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

9045
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, moderne Ohrhänger 
mit brillantbesetztem Creolen-
Stecker, darunter je 1 runder 
Saphir, 2 Brillantlinien und 1 herz-
förmiges Pendentif, besetzt mit
3 Saphiren und verziert mit zahl-
reichen Brillanten. Totalgewicht 
der Saphire ca. 1.10 ct und der 
Brillanten ca. 1.50 ct. L ca. 5,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9046
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives, feines Bracelet, aus 
26 antik-ovalen Gliedern, besetzt 
mit je 1 Saphir-Baguette von zus. 
ca. 2.60 ct, in Brillant-Entourage 
von insgesamt ca. 2.70 ct. 
L ca. 17,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9047*
KUNZIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, moderner Ring, 
die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen Kunzit von ca. 18.80 ct in 
Fantasieschliff, die geometrisch 
durchbrochene Fassung und Ring-
schultern zusätzlich verziert mit 
zahlreichen kleinen Brillanten von 
zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 57.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9048
AMETHYST-SAPHIR-COLLIER 
MIT OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 130 und 31g.
Sehr dekoratives Collier aus 
zahlreichen Amethyst-Brioletten 
von insgesamt 495.70 ct und 
zusätzlich verziert mit 20 tropfen-
förmigen Pendentifs, ausgefasst 
mit pink Saphiren von zus.  
22.06 ct. L verstellbar ca.  
35 bis 40 cm. Dazu passende, 
traubenartig gestaltete Ohrclips 
mit Stecker, verziert mit je 3 Ame-
thyst-Tropfen von zus. 73.68 ct, 
12 saphirbesetzten Pendentifs 
von insgesamt 13.84 ct und je 
4 Brillanten von zus. 0.17 ct. 
L ca. 6,5 cm.
Mit Etui und Kopie der Rechnung, 
Oktober 2003.
CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

9049*
PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, teilweise  
geschwärzt.
Attraktive, moderne Creolen-
Ohrstecker, das Pendentif aus je 
1 leicht tropfenförmigen, weissen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 
14,8 mm Ø, die Attachen und der 
Stecker pavé-gefasst mit zahl-
reichen Saphiren von zus. ca. 
1.40 ct, bzw. Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. L ca. 4 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9050
MORGANIT-DIAMANT-GOLD-
OHRHÄNGER MIT RING,  
MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 61g.
Sportlich-dekorative, zweiteilige 
Ohrclips, besetzt mit je 2 unter-
schiedlich grossen, navetten- 
förmigen Morganiten von zus. 
37.09 ct und je 8 seitlichen 
Brillanten. Dazu passender Ring,  
besetzt mit 1 antik-ovalen  
Morganit von 47.25 ct. Gr. ca.  
48, mit Verkleinerungsspange.
Mit Schmuckbeutel Majo Fruithof, 
Schätzungskopie für die Ohrclips, 
Dezember 2003 und Rechnungs-
kopie für den Ring, Februar 2004.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9051*
TURMALIN-DIAMANT-BROSCHE.
Silber und Gelbgold 750.
Dekorative Brosche in Form einer 
Blume, die Blüte mit Perlmutt 
Blättern, besetzt mit 1 zentralen, 
barocken Turmalin von ca. 
15 x 13 mm, mit 7 applizierten, 
diamantbesetzten Sternmotiven. 
Der Stiel in Silber, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Diamantrosen 
von insgesamt ca. 1.20 ct. 
L ca. 8 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9052
GOLD-RING, BULGARI.
Weissgold 750.
Modell B. Zero 1. Dekorativer, 
vierreihiger, federnder Bandring 
mit seitlicher Gravur „BVLGARI“. 
Gr. ca. 53.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9053
DIAMANT-GOLD-RING,  
TAMARA COMOLLI.
Weissgold 750, 19g.
Modell Snowflakes. Dekorativer 
Ring, die Schauseite verziert mit 
5 beweglichen, tropfenförmigen
Anhängern, besetzt mit je 
1 cognacfarbenen Brillant von 
insgesamt ca. 1.10 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9054
TOPAS-TURMALIN-OHRCLIPS, 
MAJO FRUITHOF.
Weissgold 750, 60g.
Grosse, moderne Ohrclips in  
stilisierter Blütenform, besetzt
mit je 4 tropfenförmigen Topas-
Cabochons, bzw. 5 grünen 
Turmalin-Cabochons von insge-
samt 61.92 ct. Minime Risschen. 
Ca. 4,3 x 4,3 cm.
Mit Kopie der Schätzung,  
Dezember 2009.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9055*
EDELSTAHL-GOLD-DIAMANT-
ARMSPANGE UND OHRCLIPS, 
BULGARI.
Edelstahl und Weissgold 750.
Sportliche Tubogas-Arm- 
spange aus Edelstahl, die runden 
Abschlüsse pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.40 ct und graviert „BVLGARI“. 
Ca. 5,5 x 3,8 cm. Dazu passende, 
zweiteilige Ohrclips in Weissgold, 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.50 ct. L ca. 3 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9056
AQUAMARIN-RING.
Origineller, grosser, asymmetri-
scher Ring aus 1 Aquamarin, 
geschliffen in Form eines
Kristalles. Gr. ca. 56.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9057
GOLD-DIAMANT-ARMBAND.
Weissgold 750, 144g.
Sportliches, massives Bracelet 
mit Fantasie-Muster, zusätzlich 
verziert mit 26 Brillanten von zus. 
ca. 0.70 ct. B ca. 1,6 cm, 
L ca. 19,5 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9058
PERLEN-COLLIER, um 1960.
Klassisches Sautoir aus 83, leicht 
cremefarbenen Akoya-Zucht-
perlen von ca. 8,5 - 9 mm Ø. 
Verschluss integriert in eine Perle, 
L ca. 83 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9059*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 weissen Südsee-
Zuchtperle von ca. 11,5 mm Ø.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9060*
DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Weissgold 750, 10g.
Dekoratives, feines Collier, die 
Schauseite gestaltet mit Wellen-
motiven und ausgefasst mit 
113 Brillanten von zus. ca. 1.60 ct. 
L ca. 43 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9061*
DIAMANT-GAGAT-ANHÄNGER 
MIT KETTE, ENIGMA, 
GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Modell „LIPS“, Ref. P000101DW. 
Sportlich-eleganter Anhänger aus 
1 runden, knopfförmigen Gagat 
von ca. 2,6 cm Ø, verziert mit
1 applizierten, diamantbesetzten 
Lippenmotiv von 1.09 ct. 
An feiner Zopfkette, L verstellbar, 
ca. 38 und 42 cm.
Mit Lederbeutel und Kopie des 
GB-Enigma Katalog-Auszuges.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9062
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER, 
TAMARA COMOLLI.
Weissgold 750, 20g.
Modell Roulette. Sportlicher, 
dekorativer Anhänger, in Form 
einer stilisierten Roulette, mit 
innerer Drehscheibe, pavé-ge-
fasst mit Brillanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct. L ca. 4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9063*
DIAMANT-SPINELL-GOLD-
ANHÄNGER MIT KETTE, ENIGMA, 
GIANNI BULGARI.
Rosé- und Weissgold 750.
Modell „LEONE“, Ref. 
N005901QE. Moderner, geome-
trisch gestalteter Anhänger mit 
stilisiertem Löwenmotiv, besetzt 
mit zahlreichen Diamanten von 
zus. 2.30 ct, bzw. schwarzen 
Spinellen von 2.03 ct. An feiner 
Zopfkette, L verstellbar, ca. 
38 und 42 cm.
Mit Lederbeutel und Kopie des 
GB-Enigma Katalog-Auszuges.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9064*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, aus 
31 multicolor Tahiti-Zuchtperlen 
von 12 - 15 mm Ø, satiniertes
Kugelschloss verziert mit 
7 kleinen Brillanten. L ca. 46 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9065*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, geschwärzt, 19g.
Dekorativer, moderner Ring, die 
Schauseite in Form eines plas-
tisch gestalteten Nilpferdkopfes, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
cognacfarbenen Brillanten, als 
Augen 2 weisse Brillanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 7.60 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)

9066*
DIAMANT-GAGAT-OHRCLIPS, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Weissgold 750.
Modell „GIAGUARO“, Ref. 
E002601DW. Sportlich-moderne 
Ohrclips aus je 1 runden Gagat-
Scheibe mit diamantbesetztem, 
appliziertem Jaguar-Motiv und 
Rahmen. Totalgewicht der 
Diamanten 1.10 ct. Ca. 3,1 cm Ø.
Mit Lederbeutel und Kopie des 
GB-Enigma Katalog-Auszuges.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9067*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 24g.
Dekorative, floral gestaltete 
Ohrhänger mit brillantbesetz-
tem Stecker, aus je 1 barocken, 
silbergrauen Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 16 x 22 mm, gehalten von 
2 kelchförmigen, brillantbesetz-
ten Attachen. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 2.20 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9068*
GOLD-DIAMANT-RING, ENIGMA, 
GIANNI BULGARI.
Weissgold 750, 11g.
Modell „LIPS“, Ref. R000103WW. 
Moderner, eleganter Ring. Die 
Schauseite, gestaltet als Lippe, 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. 0.78 ct. Gr. 54.
Mit Lederbeutel und Kopie des 
GB-Enigma Katalog-Auszuges.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9069
PLATIN-DIAMANT-RING.
Platin 950, 27g.
Viereckiger, asymmetrischer 
Ring, die Schauseite pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 0.70 ct. Dazu passender 
Beisteckring aus Holz. Gr. ca. 53.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9070
ONYX-GOLD-BRACELET, 
TAMARA COMOLLI.
Weissgold 750, 76g.
Modell Roulette. Sportliches, 
dekoratives Ankerbracelet mit 
1 abnehmbaren Anhänger in 
Form einer stilisierten Roulette, 
innere Drehscheibe besetzt mit 
1 Onyx-Cabochon von ca. 
16 mm Ø. L ca. 20 cm.
CHF 3 300 / 5 300
(€ 3 060 / 4 910)

9071*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die geometrisch
durchbrochene Schauseite 
besetzt mit 1 Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 12,6 mm Ø, und zusätzlich 
verziert mit 56 Brillanten von zus. 
ca. 0.90 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9072*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Dekoratives Collier aus 45 fein 
abgestimmten, multicolor 
Tahiti-Zuchtperlen von 
8,2 - 11,5 mm Ø, mit feinem 
Lüster. Satiniertes Kugelschloss, 
verziert mit 6 kleinen Brillanten. 
L ca. 46 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9073*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante, brillantbe-
setzte Creolen-Ohrstecker, aus 
je 1 runden, pistachefarbenen 
Tahiti-Zuchtperle von ca.  
12 mm Ø, gehalten von 1 dia-
mantbesetzten Ring. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
1.00. L ca. 2 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9074*
SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-
RING.
Roségold 585.
Attraktiver, bombierter Ring, die 
Mittelinie verziert mit 5 brillant-
besetzten Ringmotiven von zus. 
ca. 0.40 ct, einseitig ausgefasst 
mit runden Saphiren, bzw. mit 
Smaragden von insgesamt ca. 
12.40 ct. Gr. ca. 56.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9075*
MULTICOLOR-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Silber 925, rhodiniert.
Dekoratives Collier aus 38 unter-
schiedlich farbenen Süsswasser-
Zuchtperlen von 10-11,5 mm Ø, 
mit strukturiertem Magnet-
Kugelschloss. L ca. 43 cm.
CHF 320 / 500
(€ 300 / 460)



|   91

9061

9062

9064

9063

9065

9066

9068

9071

9070

9069

9067

9072



|   92

Schmuck & JuwelenSchmuck  |  KOLLER WEST

9076
FANCY-DIAMANT-GOLD-RING 
MIT OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Sportlich-dekorativer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 braunen 
Fancy-Diamant von 1.34 ct, 
Radiant-Schliff, flankiert von 
2 Diamant-Dreiecken von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 54. Dazu passende 
Ohrclips, besetzt mit je 1 braunen 
Fancy-Diamant von zus. ca. 
2.30 ct, Marigold-Schliff, und 
6 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten von zus. 0.90 ct.
Ring mit Kopie des DPL-Report 
Nr. ZN 953, August 1986.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9077
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
um 1970.
Platin 900 und Gelbgold 750, 77g.
Klassisch-elegantes Collier im 
Verlauf, mit strukturierten 
Gliedern und verziert mit 
99 Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 1.60 ct, das abnehmbare Mit-
telteil auch als Brosche verwend-
bar,  besetzt mit 54 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
1.30 ct. L ca. 39,5 cm.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9078*
CHARMS-BRACELET, 
wohl CHOPARD, mit 8 SYLT-
ANHÄNGERN.
Gelbgold 750, 103g.
Sportliches, dekoratives Anker-
bracelet, verziert mit 1 kleinen 
Herz-Anhänger signiert Chopard 
und 8 Sylt-Pendentifs: 1 Muschel, 
1 Strandkorb, 1 Krebs, 1 See-
pferdchen, 1 stilisierte Insel von 
Sylt, 1 Robbe, 1 Seestern, 1 Fisch 
und 1 Möwe. L ca. 19 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9079
EMAIL-DIAMANT-ONYX-
OHRCLIPS MIT RING.
Gelbgold 750, 43g, teilweise 
geschwärzt.
Sportlich-dekorative Ohrclips, 
verziert mit Ellipsen-Motiven 
in grau und transluzidem Email, 
besetzt mit je 2 ovalen Diaman-
ten von zus. ca. 0.30 ct, sowie je 
1 mattierte Onyx-Kugel von ca. 
11,9 mm Ø. Dazu passender  
Bandring mit Ellipsen-Motiven 
und 3 ovalen Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct. Graviert 2009.
Gr. ca. 55.
CHF 3 300 / 5 300
(€ 3 060 / 4 910)

9080
JASPIS-DIAMANT-GOLD-
BROSCHE.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche in Form eines 
Adlerskopfes, aus 1 fein geschnit-
tenen Jaspis, der Schnabel aus 
matt/poliertem Gold, verziert 
mit 5 Brillanten von zus. ca. 
0.20 ct, das Auge besetzt mit 
1 fancy gelben Diamant von ca. 
0.10 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9081*
CITRIN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
in stilisierter Traubenform, 
besetzt mit je 11 Citrinen von 
insgesamt ca. 59.00 ct, 10 Saphir-
Carrés von zus. ca. 3.30 ct und 
9 Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
L ca. 7 cm.
CHF 2 700 / 3 700
(€ 2 500 / 3 430)

9082
GOLD-SAPHIR-DIAMANT-
BROSCHE UND RING, 
wohl MAX POLLINGER.
Gelbgold 750, 44g.
Dekorative, viereckige Brosche 
mit strukturierter Oberfläche und 
1 abgerundeten Kante, besetzt 
mit 1 Saphir-Cabochon von ca. 
8.00 ct und 68 Brillanten und 
Achtkant Diamanten von zus. 
ca. 1.00 ct. Ca. 4,2 x 4 cm. Dazu 
passender Ring, mit 1 Saphir von 
ca. 4.00 ct und 16 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 48.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9083*
AMETHYST-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Attraktiver Cocktailring, die 
quadratische Schauseite besetzt 
mit 1 Amethyst von ca. 28.70 ct 
im Fantasieschliff, in geometrisch 
durchbrochener Fassung. Die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit zahlreichen kleinen Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 58.
CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 130 / 3 060)

9084
DIAMANT-RING,
Frankreich, um 1950.
Platin und Gelbgold 585, 14g.
Dekorativer Bandring aus kordier-
ten Golddrähten, die Schauseite 
in der Mitte verziert mit einem 
diamantbesetzten Rosettenmotiv 
und zusätzlich dekoriert mit 
8 Altschliff-Diamanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 1.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9085*
AMETHYST-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 19g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
antik-ovalen Amethyst von ca. 
40.00 ct, die Ringschultern ver-

ziert mit je 2 Diamant-Navetten, 
1 tropfenförmigen Diamant und 
14 Brillanten von insgesamt ca. 
1.00 ct. Gr. ca. 56.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9086
GOLD-DIAMANT-BRACELET, 
um 1960.
Gelb- und Weissold 750, 60g.
Dekoratives Fantasie-Panzer-Bra-
celet, die Mittellinie verziert mit 
59 Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. 
L ca. 18 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9087
GOLD-DIAMANT-BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 750, 70g.
Dekoratives Croisé-Bracelet 
mit Ährengeflecht, in der Mitte 
verziert mit 7 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 19 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9088*
SILBER-GOLD-OHRCLIPS, 
CARTIER.
Silber und Gelbgold 750, 22g.
Modell Silverium. Sportliche 
Bicolor Halbcreolen-Ohrclips mit 
Stecker und Kordeldekor. Signiert 
Cartier, Nr. 282930.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9089
GOLD-ANHÄNGER MIT 
LEDERKORDEL, LOUIS VUITTON.
Weissgold 750, 35g.
Modell Fleur, Ref. Q94006. Runder 
Anhänger mit zentralem stilisier-
tem Blütenmotiv, signiert Louis 
Vuitton, Nr. FCK305. 
An Original-Lederband mit Gold-
Abschlüssen. Ca. 4 cm Ø.
Mit Originaletui und Kopie der 
Rechnung.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)
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9090
PLATIN-DIAMANT-LEDER-
HALSREIF, BINDER.
Platin 950 und Gelbgold 750, 75g.
Spiralartig eingerolltes Zierteil, in 
der Mitte verziert mit 1 diamant-
besetzten Element, montiert an 
schwarzem Lederband. 
Zylindrischer Verschluss zusätz-
lich verziert mit diamantbesetz-
tem Ringmotiv. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.20 ct. L ca. 43 cm.
Mit Etui, türkisfarbenem 
Ersatz-Lederband und Kopie 
der Versicherungsschätzung, 
November 1989.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9091
ACHAT-DIAMANT-EMAIL-
BROSCHE, CARTIER, 1991.
Gelbgold 750.
Entzückende kleine Brosche in 
Form eines plastisch gestalteten, 
auf einem Ast sitzenden Spatzen, 
der Körper aus grünem Achat, die 
Flügel pavé-gefasst mit Brillanten 
und der Ast in schwarz emailliert. 
Signiert Cartier 1991, Nr. R03079. 
L ca. 2,2 cm.
Mit Cartier-Zertifikat und Kopie 
der Rechnung, März 1993.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9092
TURMALIN-GOLD-
CLIPBROSCHE/ANHÄNGER, 
M & J FONTANNAZ.
Gelbgold 750, 34g.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Schildkröte, 
der Panzer besetzt mit 1 ovalen, 
grünen Turmalin-Cabochon von 
75.96 ct, die Augen mit 2 roten 
Schmucksteinen. L ca. 4 cm.
Mit Kopie des Authentizitäts-
Zertifikates, August 1995.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9093*
GOLD-OHRCLIPS, MARINA B.
Gelbgold 750, 37g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
leicht gewölbter und fein gravier-
ter Schauseite. Meistermarke MB, 
Nr. C2402. L ca. 2,5 cm.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

9094*
SMARAGD-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, teilweise 
geschwärzt.
Moderne, attraktive Creolen-
Ohrstecker, pavé-gefasst mit 
zahlreichen Smaragden von zus. 
ca. 6.80 ct. L ca. 4,2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9095
DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
geometrisch gestaltete, leicht 
gewölbte Schauseite besetzt mit 
2 Reihen aus je 5 Brillanten und 
Altschliff-Diamanten von insge-
samt ca. 1.60 ct, zwischen 
3 brillantbesetzten Linien von 
zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 51.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9096*
SMARAGD-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 12g.
Sportlicher, moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 runden 
Smaragd-Cabochon von ca. 
5.00 ct, in breiter Goldfassung. 
Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9097
SAPHIR-GOLD-RING, GUT.
Gelbgold 750, 74g.
Kegelförmiger, grosser Ring 
mit satinierter Oberfläche, die 
Schauseite besetzt mit 10 Sa-
phir-Cabochons in unterschied-
lichen Farben und Grössen von 
ca. 8 x 6 bis ca. 11 x 9 mm und von 
insgesamt 51.70 ct. Gr. ca. 55.
Mit Etui und Kopie der Versiche-
rungsschätzung, Mai 2002.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9098*
ACHAT-ONYX-GOLD-SAUTOIR, 
MARINA B.
Gelbgold 750, 144g.
Dekorative Kette, besetzt mit 
21 grünen Achatkugeln von ca. 
10 mm Ø, bzw. 21 Onyxkugeln 
von 7 mm Ø und 22 Goldkugeln. 
Signiert Marina B. Nr. W784. 
L ca. 88 cm.
CHF 9 000 / 15 000
(€ 8 330 / 13 890)

9099*
RUBIN-GOLD-RING, BULGARI.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter gewölbter 
Bandring, besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 2.70 ct, behandelt. 
Signiert Bulgari. Gr. ca. 57.
Mit Orginaletui.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9100
DIAMANT-RING, 
ERIC BERTRAND, Italien.
Gelbgold ca. 730, 34g.
Aparter, grosser Ring, die vier-
eckige Schauseite verziert mit 
1 plastisch gestalteten Blüten-
motiv mit domförmigem 
Zentrum. Ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
3.50 ct. Schiene signiert 
Eric Bertrand. Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9101
TURMALIN-GOLD-RING.
Weiss- und Gelbgold 585, 15g.
Sportlicher Bicolor-Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
rosafarbenen Turmalin-Cabochon 
von ca. 7.10 ct, in schlichter 
Zargenfassung. Gr. ca. 55.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9102*
GOLD-BRACELET, FOPE.
Gelbgold 750, 39g.
Sportliches Flex‘it-Modell von 
Fope, mit Kugelmuster und 
rundem Querschnitt. Verschluss 
verziert mit 3 Rondellen und 
Weissgold-Drücker. L ca. 20 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9103
GOLD-ARMBAND, um 1950.
Gelbgold 585, 100g.
Dekoratives, breites Armband mit 
Schuppenmotiv, integrierter Ver-
schluss. B ca. 3 cm, L ca. 19 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9104
AQUAMARIN-RUBELLIT-
DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 65g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 Aqua- 
marin-Tropfen von zus. ca. 2.60 ct, 
bzw. je 1 Rubellit-Tropfen von zus. 
ca. 5.00 ct, und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 3.50 ct. L ca. 5,6 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)
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9105
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1900.
Gelb- und Roségold.
Entzückendes Ankercollier, die 
Schauseite gestaltet mit Drei-
eckmotiven aus feinen Gold- 
stegen, verziert mit zahlreichen 
wohl Orientperlchen und 
26 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.70 ct. Zylinderförmiger 
Verschluss, verziert mit kleinen 
Perlchen. L ca. 38 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9106
DIAMANT-RING, um 1900.
Gelbgold.
Dekorativer, floral durchbroche-
ner Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Altschliff-
Diamant von ca. 0.60 ct. Gr. ca. 51.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9107
GOLD-EMAIL-DIAMANT-
COLLIER UND RING, um 1900.
Gelbgold.
Dekoratives, feines Lavallière-
Collier, das Mittelteil und die 
2 Pendentifs mit geschweiftem 
Umriss, verziert mit grün-email-
lierter Bordüre, und besetzt mit 4, 
bzw. je 5 Altschliff-Diamanten von 
insgesamt ca. 1.50 ct. Ankerkette 
zusätzlich verziert mit 8 kleinen 
Diamanten von zus. ca. 0.80 ct. 
L verstellbar, ca. 47 cm, bzw. ca. 
39,5 cm. Dazu passender Ring, 
besetzt mit 4 Altschliff-Diaman-
ten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9108*
DIAMANT-“SAPHIR“-
ANHÄNGER, um 1910.
Platin.
Kreisförmiger, durchbrochen 
gearbeiteter Anhänger mit 
Maschen-Aufsatz und Blatt-
motiven, besetzt mit 1 kleinen 
Orient-Perle, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Diamanten von 
insgesamt ca. 0.60 ct, sowie 
20 synthetischen Saphiren, in 
french-cut. 
Als Abschluss 1 Diamant-Penden-
tif von ca. 0.10 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9109
ZWEI GOLD-DIAMANT-
BROSCHEN, um 1900.
Roségold.
Dekorative, durchbrochen 
gearbeitete Brosche in Form 
einer stilisierten Blüte, besetzt 
mit 7 Altschliff-Diamanten 
von insgesamt ca. 2.40 ct, die 
Blütenblätter zusätzlich verziert 
mit je 5 Altschliff- Diamanten von 
zus. ca. 1.00 ct, sowie zahlreichen 
Diamantrosen. Ca. 2,5 cm Ø. Dazu 
1 Brosche in Blumenform, verziert 
mit 14 Diamantrosen von zus. ca. 
0.40 ct. L ca. 3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9110*
DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1910.
Platin über Roségold.
Runde, netzartig durchbroche-
ne Brosche, zusätzlich verziert 
mit Lilien- und Blütenmotiven, 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.20 ct und verziert mit 
zahlreichen Diamantrosen von 
zus. ca. 0.50 ct. Ca. 3,3 cm Ø.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9111
PERLEN-RING, um 1950.
Roségold 750.
Dekorativer Ring, besetzt mit 
1 silberfarbenen, barocken Perle 
von ca. 19,5 x 18 x 16 mm, mit 
Tragspuren, zusätzlich verziert 
mit 4 Blattmotiven. Gr. ca. 47.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9112*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, elegante Ohrstecker 
im Art-Déco Stil, besetzt mit 
je 1 ovalen Saphir und darunter 
beweglich montiert 2 spindel- 
förmige Zierteile mit Diamanten 
und eingeschliffenen Saphiren,  
sowie 1 Korallen-Tropfen von ca. 
25 x 7,8 mm als Abschluss. 
Totalgewicht der Saphire ca. 
3.00 ct und der Diamanten ca. 
1.10 ct. L ca. 7 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9113
ACHATKAMEE-BROSCHE, 
um 1880.
Roségold und Silber.
Geometrisch durchbrochene, 
Bicolor-Brosche im archäolo- 
gischen Stil, besetzt mit 1 feinen 
Achat-Kamee, mit Profilportrait 
eines Kriegers mit Helm und 
Schild. Ca. 4,5 x 2 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9114
KORALLEN-DIAMANT-RING, 
um 1920.
Platin.
Dekorativer Art-Déco Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 antik-
ovalen Korallen-Cabochon von 
ca. 15,2 x 12,7 mm, umrahmt von 
zahlreichen kleinen Diamanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9115*
EMAIL-DIAMANT-RUBIN-
ARMSPANGE UND RING.
Gelbgold 585, 71g.
Dekorative Armspange mit 
Scharnieren, in Form einer einge-
rollten Schlange, die Schauseite 
schwarz emailliert, verziert mit 6 
Diamantrosen von zus. ca. 7.00 ct 
und 2 Rubinen von zus. ca. 0.20 ct 
als Augen. Ca. 5,4 x 4,6 cm. Dazu 
passender Ring, verziert mit 13 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct und 
2 Rubinen von zus. ca. 0.10 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

9116
GOLD-DIAMANT-ARMREIF, 
um 1900.
Roségold und Silber, 37g.
Dekorativer Armreif mit Scharnier
die Schauseite mit 3 applizierten 
Blüten- und Blattmotiven, besetzt 
mit zahlreichen Diamantrosen 
von insgesamt ca. 0.70 ct, und 
zusätzlich verziert mit  geomet-
risch gravierter Bordüre. 
Ca. 5,4 x 4,7 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9117*
GRANAT-PERLEN-DIAMANT-
BRACELET MIT RING, 
Frankreich, um 1900.
Gelbgold.
Dekoratives Bracelet, die Glieder 
besetzt mit 8 Granat-Cabochons 
im Verlauf, von 21 x 18 mm bis 
13 x 10 mm, miteinander verbun-
den durch Barett-Zwischen-
glieder mit je 1 Altschliff-Diamant 
von insgesamt ca. 0.80 ct, bzw. 
2 kleinen Perlen. L ca. 17 cm. Dazu 
passender Ring mit 1 Granat-
Cabochon von ca. 14 x 12 mm. 
Gr. ca. 49.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9118
LOT VON ZWEI MEDAILLON 
ANHÄNGERN UND LORGNETTE, 
um 1900.
Gelbgold.
Zwei Medaillon-Anhänger in Form 
eines Buches, mit fein graviertem
bzw. schwarz emailliertem Um-
schlag und guillochiertem Rücken, 
aufklappbar für 4, bzw. 2 Fotos. 
L ca. 2,2 cm, bzw. 1,6 cm. Dazu 
Lorgnette, verziert mit blau-weiss 
emaillierten Akanthusblatt- und 
Volutenmotiven, Griff mit Druck-
knopf, Brillenglas ohne Vergrös-
serung. L ca. 8,5 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9119
GOLD-BRACELET, um 1900.
Gelbgold, 21g.
Feines Milanaise-Bracelet, im 
Zentrum verziert mit 1 ovalen, 
applizierten Schnallenmotiv mit 
11 Diamantrosen, und besetzt mit 
2 Goldbaretten. L ca. 17,5 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)
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9120
DIAMANT-RING UND BROSCHE, 
um 1900.
Roségold und Silber.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 2 tropfenförmigen 
Diamantrosen von zus. ca. 0.50 ct, 
1 mit Tragspuren, und zusätzlich 
verziert mit kleinen Diamant- 
rosen. Gr. ca. 50. Dazu assortierte 
Brosche in Form eines stilisierten 
Blattes, verziert mit 1 Diamant- 
rose von ca. 0.20 ct, sowie zusätz-
lichen kleinen Diamantrosen.  
L ca. 5,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9121*
MIKROMOSAIK-OHRHÄNGER, 
um 1860.
Gelbgold.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, 
das runde Mittelteil-Mosaik 
verziert mit einer polychromen 
Taube auf blauem Hintergrund, 
darüber ein polychromes Blumen-
motiv auf Rot und als Abschluss 
3 beweglich montierte Penden-
tifs. Kleine Reparaturstelle. 
L ca. 6,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9122
PIETRADURA-MEDAILLON-
ANHÄNGER, um 1880.
Roségold.
Ovales PietraDura-Mosaik mit 
Blumenbouquet, verziert mit 
weissen Blüten und grünen 
Blättern auf schwarzem Grund, 
in schlichtem Goldrahmen. 
Rückseitig verglastes Fach für 
Haare. L ca. 5 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9123
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Gelbgold 750, 5g.
Dekorativer, schlichter Anhänger, 
besetzt mit 1 Diamant-Herz von 
1.34 ct, ca. H/P1, montiert an 
feiner Ankerkette. L ca. 45 cm.
Mit Kopie des DPL-Report, 
Nr. ZM 821, März 1986.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9124*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weiss- und Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 gelben Diamant von zus. 
ca. 0.60 ct, in doppelter Bril-
lant-Entourage von zus. ca. 
0.40 ct.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9125
EMAIL-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 585, 31g.
Dekorative, moderne Ohrclips in 
Form von 2 Seepferdchen, ver-
ziert mit transluzidem, cremefar-
benem Email. Ca. 3,5 x 2,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9126
PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-
COLLIER, E. MEISTER.
Gelbgold 750.
Dekoratives Collier, alternierend 
besetzt mit 54 Zuchtperlen von 
ca. 6 - 6,4 mm Ø, bzw. 50 feinen 
Goldringen. Die Schauseite ver-
ziert mit 3 Pendentifs, besetzt mit 
1 gelben, 1 blauen und 1 lilafarbe-
nen Saphir-Herz von zus. ca. 5.10 
ct, umrahmt von je 14 Brillanten 
und mit brillantbesetzter Öse. 
Olivenförmiger Verschluss, ver-
ziert mit 1 Brillant. Totalgewicht 
der Brillanten ca. 2.50 ct. 
L ca. 42 cm.
Mit Etui und Kopie der Versiche-
rungsschätzung, Juni 2016.
CHF 1 500 / 2 500
(€ 1 390 / 2 310)

9127
BURMA-SPINELL-DIAMANT-
RING.
Weissgold 585.
Sportlich-eleganter, gewölbter 
Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen, roten Burma-Spinell 
von 1.20 ct, unerhitzt, und aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
Mit AGGL-Report Nr. 027181, 
Oktober 2016.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9128*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen Smaragd von ca. 
5.00 ct, in Brillant-Entourage, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit Diamant-Baguetten und klei-
nen Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.70 ct. Gr. ca. 53.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9129
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite verziert mit 3 Linien 
aus insgesamt 50 eingeschliffe-
nen Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 1.70 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9130*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring in Form einer 
stilisierten Blüte, im Zentrum 
besetzt mit 8 Brillanten, die 
Blütenblätter ausgefasst mit 
orangefarbenen, behandelten 
Saphir-Carrés von zus. ca. 4.70 ct, 
invisible-setting, und zusätzlich 
verziert mit 16 Brillanten. Total-
gewicht der Brillanten ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9131
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, lange, floral gestal-
tete Ohrstecker, ausgefasst mit 
je 22 gelblichen, grünlichen und 
bräunlichen Saphiren von insge-
samt ca. 12.00 ct, und zusätzlich 
verziert mit je 10 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct. L ca. 5,6 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9132
GOLD-DIAMANT-ARMREIF.
Gelbgold 750, 72g.
Sportlicher Armreif mit Scharnier,
die Schauseite verziert mit 1 
diamantbesetzten Ringmotiv von 
insgesamt ca. 3.00 ct. 
Ca. 5,4 x 4,5 cm.
CHF 1 500 / 1 800
(€ 1 390 / 1 670)

9133
GOLD-TÜRKIS-DIAMANT-
ANHÄNGER, TAMARA COMOLLI.
Gelbgold 750, 18g.
Modell Roulette. Sportlicher, 
dekorativer Anhänger in Form 
einer stilisierten Roulette, mit 
innerer Drehscheibe, pavé-
gefasst mit Brillanten von ins-
gesamt ca. 1.00 ct, und auf der 
Rückseite 1 feiner Türkis-
Cabochon von ca. 16 mm Ø. 
L ca. 4 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9134*
OPAL-SMARAGD-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer, bombierter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Crystal-Opal von ca. 13.70 ct, mit 
gelb-grün-orangem Farbspiel, 
umrahmt von zahlreichen ovalen 
und runden Smaragden von 
insgesamt ca. 13.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9135
GOLD-BRILLANT-COLLIER.
Gelb- und Weissgold 750, 33g.
Sportliche Bicolor-Kette mit Kara-
biner-Verschluss, die Schauseite 
zusätzlich verziert mit 5 Brillanten 
von zus. ca. 0.25 ct, in Ring-
fassungen. Signiert La Pepita. 
L ca. 45,5 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9136*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 
31 weissen Südsee-Zuchtperlen 
im Verlauf von 13,1 - 16,2 mm Ø, 
mit feinem Lüster. Satiniertes 
Kugelschloss, verziert mit 
12 kleinen Brillanten. L ca. 46 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)
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9137
LEMONQUARZ-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 kegelförmigen, 
gravierten, bzw. 1 blütenförmi-
gen, brillantbesetzten Lemon-
quarz, miteinander verbunden 
durch 1 Kettchen mit Brillant. 
Totalgewicht der Lemonquarze 
ca. 50.50 ct, bzw. der Brillanten 
ca. 0.15 ct. L ca. 4,2 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9138
„RUBIN“-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Gelb- und Weissgold 585.
Dekorativer Ring, die Schau-
seite besetzt mit 1 synthetischen 
Rubin-Cabochon von ca. 
17,7 x 13 x 9,9 mm, umgeben von 
36 Brillanten von zus. ca. 
0.80 ct. Gr. ca. 54.
CHF 800 / 1 400
(€ 740 / 1 300)

9139*
GOLD-EDELSTAHL-
ARMSPANGE, BULGARI.
Edelstahl und Gelbgold 750.
Modell Freccia. 
Klassische Tubogas-Armspange, 
die Schauseite zusätzlich verziert 
mit 1 Pfeil- und 1 Kreismotiv in 
Gelbgold. Abschlüsse in Gold. 
Ca. 5,7 x 4,8 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9140*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite gestaltet aus 2 sich 
kreuzenden Bandmotiven, 
ausgefasst mit Diamant-Baguet-
ten, bzw. Brillanten von insgesamt 
ca. 2.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9141*
TURMALIN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Dekorative, geometrisch 
gestaltete Ohrclips mit Stecker,
im Zentrum besetzt mit je 
1 quadratisch-oktogonalen 
Pink-Turmalin von zus. ca. 6.80 ct, 
umgeben von je 11 oktogonalen 
Turmalinen von insgesamt ca. 
3.90 ct, und zusätzlich verziert 
mit 26 kleinen Brillanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Ca. 3,5 x 2,2 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9142*
RUBIN-DIAMANT-RING, ADLER.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite verziert mit 
33 Rubin-Carrés von zus. ca. 
3.50 ct, 1 mit kleinem Ausbruch, 
invisible setting, die Bordüre aus-
gefasst mit 26 Diamant-Carrés 
von insgesamt ca. 0.95 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9143*
RUBELLIT-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, zweiteiliger 
Anhänger aus 1 tropfenförmigen,
bzw. 1 ovalen Rubellit in Brillant-
Entourage, beweglich miteinan-
der verbunden durch 1 brillant-
besetztes Dreieck. Totalgewicht 
der Rubellite ca. 12.00, bzw. der 
Brillanten ca. 1.50 ct. An feiner 
Venezianerkette, L ca. 45,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9144*
RUBELLIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubellit von ca. 7.20 ct, im Fanta-
sieschliff, umrahmt von zahlrei-
chen Brillanten. Die geometrisch 
gestalteten Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 40 Brillan-
ten. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.45 ct. Gr. ca. 55, mit 
Verkleinerungsspange.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9145*
RUBELLIT-TSAVORIT-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750, geschwärzt.
Modernes, attraktives Croisé-
Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Rubellit von ca. 
1.70 ct, bzw. 1 ovalen Tsavorit von 
ca. 0.90 ct, in Brillant-Entourage 
von zus. ca. 0.30 ct, die Ringschul-
tern pavé-gefasst mit zahlreichen 
Smaragden von zus. ca. 0.90 ct, 
bzw. Rubinen von zus. ca. 1.30 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9146*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite aus 2 Linien navett-
förmiger Rubine von insgesamt 
ca. 3.90 ct, zusätzlich verziert mit 
zahlreichen kleinen Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 200 / 1 600
(€ 1 110 / 1 480)

9147*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 1.10 ct, ca. J-K/VS-SI, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9148
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 
1 antik-ovalen Rubin von ca. 
2.50 ct, Afghanistan, unerhitzt, in 
Brillant-Entourage. Die Ringschul-
tern zusätzlich verziert mit 
30 kleinen Brillanten. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 0.55 ct. 
Gr. ca. 57.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2017.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9149*
„RUBIN“-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 585.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
aus je 3 geschwungenen Band-
motiven, alternierend besetzt 
mit Brillanten und synthetischen 
Rubinen, darunter 3 bewegliche 
Linien besetzt mit 24 runden, 
synthetischen Rubinen, 1 fehlt. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
2.00 ct. L ca. 4 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9150
SPINELL-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
roten Spinell von ca. 2.90 ct, 
umrahmt von 14 Brillanten von 
zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9151*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, teilweise 
geschwärzt.
Attraktiver, moderner Ring, 
die herzförmige Schauseite 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Rubinen, und zusätzlich verziert 
mit geschwungenen, brillantbe-
setzten Linien. Gesamtgewicht 
der Rubine ca. 3.60 ct, bzw. der 
Brillanten ca. 0.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9152*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Platin 900.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
behandelten Rubin-Cabochon 
von ca. 5.00 ct, und zusätzlich 
verziert mit 18 Brillanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 51.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2017.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9153
PLATIN-UHRENKETTE, um 1910.
Platin 900, 26g.
Dekorative, lange Jugendstil-
Uhrenkette, aus navettenförmi-
gen, geometrisch durchbroche-
nen Gliedern. L ca. 157,5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)
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9154
GOLD-STAHL-COLLIER,
CARTIER.
Gelbgold 750 und Edelstahl, 71g.
Modell Panthère. Klassisches, 
fünfreihiges Bicolor-Collier mit 
Backstein-Gliedern, signiert 
Cartier Nr. 790974. L ca. 42 cm.
Mit Cartier-Zertifikat, Juni 1990.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9155
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
SAUTOIR.
Gelb- und Weissgold 750, 80g.
Sportlich-elegante Panzerkette, 
besetzt mit 10 Saphir-Cabochons 
von zus. ca. 8.10 ct, umgeben 
von je 12 Achtkant-Diamanten, 
zusätzlich verziert mit 9 diamant-
besetzen Zwischengliedern in 
Weissgold. Totalgewicht der Dia-
manten ca. 1.30 ct. L ca. 70,5 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9156*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
BULGARI.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 0.65 ct, flankiert 
von 26 Brillanten von zus. ca. 
0.45 ct. Gr. ca. 53.
CHF 850 / 1 000
(€ 790 / 930)

9157*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von 
1.54 ct, H/I1, bzw. 1 Brillant von 
ca. 1.29 ct, ca. H/I1, in Viergriff-
Chatons gefasst.
Mit HRD Report Nr. 13036685006, 
Januar 2014, für den Brillant von 
1.54 ct.
CHF 6 500 / 9 500
(€ 6 020 / 8 800)

9158*
GOLD-DIAMANT-BRACELET, 
TIFFANY & Co.
Gelbgold 750, 19g.
Schlichtes Bracelet mit ellipti-
schen Ringgliedern und Karabiner, 
dazu 1 Anhänger mit Mondsichel, 
besetzt mit 1 kleinen Brillant. 
Signiert Tiffany & Co., Germany. 
L ca. 18,5 cm.
Mit Original-Etui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9159
EDELSTEIN-OHRCLIPS, 
HEMMERLE.
Gelbgold 750 und Platin, 19g.
Sportliche Halb-Creolen-Ohr-
clips, besetzt mit je 1 Rubin-, 
1 Saphir- und 1 grünen Turma-
lin-Cabochon von insgesamt ca. 
3.50 ct. L ca. 1,7 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9160
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE.
Gelbgold 750.
Dekorative, elegante Brosche in 
Form einer Masche, ausgefasst 
mit zahlreichen Saphir-Carrés von 
zus. ca. 18.00 ct, invisible setting, 
bzw. 88 Brillanten von zus. ca. 
3.00 ct. Ca. 5,5 x 2,8 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9161
EDELSTEIN-DIAMANT-
BROSCHE.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorative Brosche in Form eines 
auf einem Ast sitzenden Vogels, 
der Bauch, der Kopfschmuck und 
die Augen besetzt mit Saphiren 
und Smaragden von insgesamt ca. 
0.50 ct, 1 fehlt, der Schwanz mit 
2 Onyx-Cabochons. Die Blätter 
verziert mit 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 4,2 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9162
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring,
die Schauseite besetzt mit 
1 antik-ovalen Saphir von 
3.33 ct, unerhitzt, und ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 54.
Mit CSL-Report Nr. 20C523B-
59D7B, Oktober 2016.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

9163
GOLD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.75 ct, flankiert von je 
3 Brillantlinien von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9164
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-
RING, um 1930.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Ceylon-
Saphir von ca. 2.00 ct, unbehan-
delt, umgeben von zahlreichen 
Achtkant-Diamanten, die Ring-
schultern zusätzlich verziert mit 
kleinen Diamantrosen. Gr. ca. 57.
Mit Kopie der Rechnung, 
Dezember 2007.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9165
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
ovale Schauseite besetzt mit 
1 rechteckigen Saphir von ca. 
2.60 ct, flankiert von 6 Diamant-
Baguetten und umrahmt von 
14 Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.60 ct. Gr. ca. 58.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 570 / 2 500)

9166
DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 2 Brillan-
ten von insgesamt ca. 0.80 ct, 
umrahmt von 18 Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct. Gr. ca. 52.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9167*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 3.90 ct, umrahmt 
von 12 Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

9168
SAPHIR-BRILLANT-BRACELET.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-
Bracelet, ausgefasst mit 
22 Saphiren von zus. ca. 4.00 ct, 
bzw. 21 Brillanten von zus. ca. 
2.70 ct. L ca. 18 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9169*
EDELSTEIN-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 44g.
Sportlich-elegantes Panzer-
Bracelet, besetzt mit 2 ovalen 
Rubin-, 2 Saphir- und 1 Smaragd-
Cabochon von insgesamt ca. 
10.00 ct. L ca. 19 cm.
Mit Etui und Schmuck-Zertifikat, 
September 2000.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 570 / 2 500)

9170
GOLD-DIAMANT-ARMBAND 
MIT UHR, um 1950.
Gelbgold 750, 90g.
Dekoratives Armband mit 
strukturiertem Ährengeflecht, in 
der Mitte 1 gewölbtes, diagonales 
Zierteil mit 3 diamantbesetzen 
Linien von zus. ca. 0.70 ct. 
Darunter versteckte runde Uhr, 
mit weissem Zifferblatt, gold-
farbenen Indizes und schwarzen 
Zeigern, signiert GLC, 17 rubis. 
Handaufzug mit Incabloc. Glas 
leicht verkratzt. L ca. 19,5 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9171*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Gelbgold 585.
Sportlicher Bandring, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 
0.70 ct, Tragspuren, flankiert von 
2 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9172*
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
STABBROSCHE.
Gelbgold 585 und Silber.
Dekorative Stabbrosche, 
verziert mit 7 spielenden Putti, 
als Abschluss eine Linie aus 
31 Saphir-Carrés, flankiert von 
je 3 Diamantrosen. L ca. 5,8 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)
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9173*
TAHITI-PERLEN-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 grünlich-grauen Tahiti-
Zuchtperle von ca. 11,5 mm Ø.
CHF 450 / 650
(€ 420 / 600)

9174*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier aus 
27 Südsee-Zuchtperlen von 
14 bis 16 mm Ø, mit feinem 
Lüster. Strukturierter Kugel-
Verschluss. L ca. 44 cm.
CHF 5 800 / 8 000
(€ 5 370 / 7 410)

9175
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
um 1950.
Weissgold 585 und Palladium 950.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 weissen, runden 
Zuchtperle von ca. 7,6 mm Ø, und 
1 Brillant von zus. ca. 1.20 ct.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9176*
SMARAGD-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen Smaragd von ca. 
1.20 ct, in schlichter Viergriff-
Fassung. Gr. ca. 54, mit Verkleine-
rungsspange.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9177*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 585 rhodiniert, 18g.
Dekorative, elegante Ohrclips aus 
je 1 diamantbesetzten Maschen-
motiv von insgesamt ca. 0.80 ct,
darunter je 1 tropfenförmige 
Südsee-Zuchtperle von ca. 
13,5 x 12 mm Ø. L ca. 3,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9178*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 
7 Smaragd-Carrés von zus. ca. 
1.30 ct, und zusätzlich verziert 
mit kleinen Brillanten von zus. 
ca. 0.15 ct. Gr. ca. 52.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9179
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen Smaragd von ca. 
1.45 ct, flankiert von 12 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.35 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9180
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Platin 900.
Sportlich-eleganter Ring, die 
geometrisch gestaltete Schau-
seite besetzt mit 1 rechteckigen, 
grünen Turmalin von ca. 8.20 ct, 
im Fantasieschliff, minime Trag-
spuren, umrahmt von 28 Brillan-
ten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9181
BRILLANT-RING, GÜBELIN.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Solitaire-
Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 Brillant von 0.735 ct, H/VS2,  
in Viergriff-Fassung. Gr. ca. 53.
Mit Gübelin-Report Nr. 9204105, 
April 1992, und Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
August 2003.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9182*
BRILLANT-GOLD-OHRSTECKER.
Weissgold 750, 7g.
Sportlich-elegante Creolen-Ohr-
stecker, verziert mit je 5 Brillanten 
von zus. ca. 1.30 ct. Ca. 1,5 cm Ø.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9183
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
Frankreich.
Platin und Weissgold 750.
Dekorative Brosche in stilisierter 
Blattform, ausgefasst mit 
48 eingeschliffenen Saphir-Carrés 
von zus. ca. 5.00 ct, invisible 
setting, 4 Diamant-Navetten und 
12 Brillanten von insgesamt ca. 
1.00 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9184*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Platin 900 und Gelbgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, 
besetzt mit je 1 behandelten 
Rubin-Herz von zus. ca. 8.40 ct, 
in Brillant-Entourage, montiert 
unter 1 Tropfenmotiv mit 1 Rubin-
Tropfen und 6 Brillanten. Total-
gewicht der Diamanten ca. 
1.40 ct. L ca. 3,5 cm.
CHF 3 600 / 5 600
(€ 3 330 / 5 190)

9185
TURMALIN-DIAMANT-
GOLD-ARMREIF MIT OHRCLIPS.
Platin und Weissgold 585, 
Ohrclips 750, 41g.
Sportlich-elegante Armspange 
mit Scharnier, besetzt mit 
13 feinen Turmalin-Carrés 
von zus. ca. 10.00 ct und mit 
20 kleinen Diamanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Ca. 5,2 x 4,7 cm. Dazu 
rechteckige Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 Turmalin-Carré 
von zus. ca. 3.00 ct, umgeben von 
10 Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 1.00 ct. Ca. 2 x 1,9 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9186
ZWEI TURMALIN-DIAMANT-
RINGE.
Gelb- und Roségold 750.
Set aus 2 modernen Ringen, 
besetzt mit 1 runden, rosa Turma-
lin-Cabochon von ca. 4.10 ct, bzw. 
1 grünen Turmalin-Cabochon 
von ca. 4.00 ct. Die Ringschultern 
fein strukturiert und zusätzlich 
verziert mit je 6 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 0.20 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9187
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
antik-ovalen, grünen Turmalin 
von ca. 4.30 ct, umrahmt von 
18 Brillanten von insgesamt ca. 
0.75 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9188
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET, 
um 1960.
Weissgold 750, 25g.
Klassisch-elegantes Fuchs-
schwanz-Bracelet, das Mittelteil 
mit Blüten- und Bandmotiven, 
besetzt mit 3 ovalen Saphiren von 
zus. ca. 3.00 ct, 43 Diamant-
Baguetten, 6 Diamant-Navetten 
und 29 Brillanten von insgesamt 
ca. 4.40 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9189*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-
BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 7 ovalen Burma-
Rubinen von zus. 7.01 ct, 
unbehandelt, miteinander ver-
bunden durch diamantbesetzte 
Barretten mit insgesamt 
56 Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 5.50 ct. L ca. 18,5 cm.
Mit Stalwart-Report Nr. 
12624307, April 2015.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)
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9190*
BRILLANT-GOLD-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Creolen-Ohr-
stecker, verziert mit je 6 Brillanten 
von zus. ca. 0.60 ct. Ca. 1,5 cm Ø.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9191
KORALLEN-DIAMANT-
ANHÄNGER UND OHRHÄNGER.
Weissgold 750 und Kette 585.
Sportlich-eleganter Anhänger aus 
1 lachsfarbenen Korallen-Tropfen 
von ca. 20 x 14 mm, verziert mit 
14 Diamanten von zus. ca. 0.10 ct. 
An schlichter Ankerkette.
L ca. 50 cm. Dazu Ohrhänger mit 
Brisur, besetzt mit je 1 Korallen-
tropfen von ca. 19 x 11 mm, und 
verziert mit zahlreichen Diaman-
ten von insgesamt ca. 0.20 ct. 
L ca. 4 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9192
KORALLEN-COLLIER, um 1920.
Verschluss Metall.
Dekoratives, fünfreihiges Collier 
aus zahlreichen, lachsfarbenen 
Korallenkugeln im Verlauf, von 
ca. 5 - 9,2 mm Ø. Ein Rang davon 
entfernt und als einzelnes Collier 
aufgezogen. L ca. 35,5 bis 43 cm, 
bzw. ca. 48,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9193
KORALLEN-GOLD-DIAMANT-
BROSCHE MIT RING UND 
OHRCLIPS, BINDER.
Gelbgold 750, 59g.
Dekorative Brosche in stilisierter 
Blütenform, besetzt mit 19 unter-
schiedlich grossen Korallen-
Kugeln von ca. 4 - 9 mm Ø, bzw. 
16 Brillanten von zus. ca. 
0.80 ct, L ca. 10 cm. Dazu passen-
der Bandring mit eingeschliffener 
Koralle und 17 Brillanten von 
zus. ca. 0.70 ct, Gr. ca. 48, sowie 
Ohrclips mit Koralle und je 10 
Diamant-Baguetten und -Carrés 
von insgesamt ca. 0.90 ct.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9194
KORALLEN-DIAMANT-GOLD-
ARMSPANGE UND RING, 
GEORG HORNEMANN.
Weissgold 750, 60g.
Modell Creation avantgarde. 
Sportlich-elegante, asymmetri-
sche Armspange mit Scharnier, 
verziert mit 38 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct, ein Abschluss 
zusätzlich besetzt mit 1 gerillten, 
lachsfarbenen Koralle. 
Ca. 5,5 x 4,3 cm. Dazu passender 
Ring, mit 1 Koralle und 12 Brillan-
ten von zus. ca. 0.20 ct. 
Signiert Hornemann. Gr. ca. 50.
Mit Rechnungskopie, Oktober 
2002.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9195
KORALLEN-RUBIN-ANHÄNGER 
MIT KORALLEN-RING, 
MAJO FRUITHOF.
Gelbgold 750, 125g.
Asymmetrischer, grosser herz-
förmiger Anhänger, besetzt mit 
1 lachsfarbenen Koralle, verziert 
mit 32 applizierten kleinen Rubi-
nen. L ca. 6,6 cm. An Lederkordel 
mit Bajonett-Verschluss. Dazu 
moderner, massiver Ring mit ein-
geschliffener Koralle. Gr. ca. 57.
Mit Etui und Kopie der Rechnung 
für den Anhänger, Juni 1997.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9196*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Roségold 585.
Dekorativer Ring, die bombierte 
Schauseite besetzt mit 1 runden 
Koralle von ca. 15 mm, umrahmt 
von zahlreichen Achtkant-Dia-
manten und seitlich verziert mit 
10 eingeschliffenen Korallen, 
zwischen diamantbesetzten 
Linien. Totalgewicht der Korallen 
ca. 36.00 ct und der Diamanten 
ca. 0.70 ct. Gr. ca. 58.
CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 130 / 3 060)

9197*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Platin 950 und Weissgold 585.
Attraktiver Ring im Art-Déco 
Stil, die Schauseite besetzt mit 
1 antik-ovalen, strahlenartig 
gravierten Koralle, im Zentrum 
verziert mit 1 kleinen Koralle 
in Brillant-Entourage, die fein 
verzierte Fassung und Ringschul-
tern ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.50. 
Totalgewicht der Korallen ca. 
26.00 ct. Gr. ca. 54.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9198*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
BRACELET.
Rosé- und Weissgold 585.
Dekoratives, floral gestaltetes 
Bracelet, aus 5 ovalen Gliedern, 
besetzt mit je 2 gerippten, roten 
Korallen und in der Mitte verziert 
mit 1 stilisierten Maschenmotiv
mit 5 Saphir-Carrés. 
Als Zwischenteile 5 Blütenmotive, 
mit 6 tropfenförmigen Saphiren 
und 3 Brillanten. Totalgewicht der 
Korallen ca. 70.00 ct, der Saphire 
ca. 15.00 ct und der Brillanten ca. 
1.30 ct. L ca. 20 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9199
GOLD-BRACELET, 
Wien, um 1940.
Rosé- und Gelbgold 585, 49g.
Sportliches Bracelet aus 4 inein-
ander verschlungenen Ringglie-
der-Paaren in Roségold, miteinan-
der verbunden durch geometrisch 
gestaltete Zwischenglieder in 
Gelbgold. L ca. 20 cm.
CHF 800 / 1 400
(€ 740 / 1 300)

9200
GOLD-BRACELET.
Roségold 750, 56g.
Sportlich-elegantes Bracelet 
aus 7 geometrisch gestalteten 
Fantasiegliedern mit Doppel-
kegel-Motiven. B ca. 2,5 cm, 
L ca. 18 cm.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9201*
BRILLANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, lange Ohrhänger, aus 
je 1 diamantbesetzten Creolen-
Stecker, darunter beweglich mon-
tiert je 1 Pendentif ausgefasst mit 
21 Brillanten. Gesamtgewicht der 
Brillanten ca. 1.20 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)
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